

Pályázd meg

## BÉRI BALOGH ÁDÁM KÖZÉPISKOLAI

ösztöndíjunkt,

ha magyarországi középiskola nappali tagozatos diákja vagy, felvette a honvédelmi alapismeretek tantárgyat, például a magaviseletet, legalább jó érdemjegyet van testnevelésből és minimum 4,5 a tanulmányi átlagod.

Az ösztöndíj összege

Az ösztöndíj havi mértéke a költségvetési törvényben meghatározott honvédelmi illetményalap 50%-a (22 300 Ft), melyet egy tanévre lehet elnyerni.



Pályázd meg

## LIPPAI BALÁZS ESÉLYEGYENLŐSÉGI

ösztöndíjunkt,

ha hátrányos helyzetű vagy roma származású diáknak valdod magad magyarországi középiskola nappali tagozatos, vagy felsőfokú tanulmányi jogviszonnyal rendelkező tanuló vagy, fegyelmi felelősségre vonásban nem részesültél, minimum 3-as a tanulmányi átlagod, legalább jó a magaviseleted, felvette a honvédelmi alapismeretek érettségi tantárgyat, vagy jelenleg honvédelmi ismeretek tantárgyat tanulsz.

Az ösztöndíj összege

Az ösztöndíj havi mértéke a költségvetési törvényben meghatározott honvédelmi illetményalap 40%-a (17 840 Ft), melyet egy tanévre lehet elnyerni.



Az

## MH GONDOSKODÁSI KÖRÉBE TARTOZÓ ÁRVÁK TÁMOGATÁSÁRA LÉTREHOZOTT ÖSZTÖNDÍJ

Ez az ösztöndíj a Magyar Honvédség gondoskodási körébe tartozó árvák részére szól, akik nappali tagozaton általános, közép-, illetve felsőfokú tanulmányokat folytatnak, minimum 3-as tanulmányi átlaggal rendelkeznek, fegyelmi felelősségre vonásban nem részesültek és minimum jó a magaviseletük.

Az ösztöndíj összege

Az ösztöndíj havi mértéke a költségvetési törvényben meghatározott honvédelmi illetményalap 50%-a (22 300 Ft), melynek folyósítása folyamatos, a tanulmányi szüneteket is beleértve.



Ösztöndíjak	Béri Balogh Ádám középiskolai	Lippai Balázs esélyegyenlőségi	Az MH gondoskodási körébe tartozó árvák támogatása	Mészáros Lázár	Önkéntes tartalékos
Középiskola 9–12. évfolyam	✓	✓	✓	✗	✗
13–14. évfolyam	✗	✗	✗	✓	✓
Felsőoktatás	✗	✓	✓	✓	✓
Katonai szolgálat vállalása	✗	✗	✗	✓	✓

További információ:

<https://iranyasereg.hu/osztondij>

Készítette a HM Zrínyi Nonprofit Kft.